Prosinec - dne 3. 12. se konala v prostorách hasičárny Výroční valná hromada. Po dlouhém zjišťování se nám podařilo zajistit opravu naší CAS 25. Byl opraven únik oleje z motoru, výměna obložení spojky a ložisek náhojů přední nápravy. Tyto závady se na našem vozidle projevily po zásazích při povodni.
 

Listopad - Tento měsíc byl ve znamení klidu. Jednotka byla dovybavena těmito prostředky.

                 4 ks pryžová zásahová obuv FIREMANS




 



                 3 ks reflexní nepromokavá bundu SEFTON
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                 1 ks kanálový krtek C 52
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Dále byly zakoupeny tři vycházkové obleky, které si SDH zaplatila ze svých vydělaných peněz. Taká byly zakoupeny košile a kravaty.To vše použijeme hned příští rok , kdy budou probíhat oslavy  600 let první zmínky Obce Ženklava. 
 

Říjen - 2.10. se naše družstvo zúčastnilo soutěže v Lichnově - Lichnovská vlečka
 Počasí se vydařilo a výsledek taky. Při účasti 11 družstev jsme obsadili třetí místo v této netradiční soutěži.
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 31.10.2010 - 10:34
Technická pomoc - Ženklava - budova Základní školy
Jednotka vyjela na žádost SOPIS F-M k uvolněných plechům na střeše budovy školy, které padaly až na komunikaci ke hřbitovu. Po příjezdu na místo jednotka zabezpečila místo a ohranila vytyčovací páskou. Po příjezdu jednotky HZS MSK Nový Jičín bylo rozhodnuto ponechat naši jednotku na místě až do provedení provizorní opravy střechy. Po opravě střechy povolaným pracovníkem se jednotka vrátila na základnu.

 

Září - 4.9. jsme jako již tradičně postavili táborák za hasičárnou, kterým jsme se společně s dětmi rozloučili s prázdninami.Pro nepřízeň počasí byl termín přesunut o týden, ale ani to nám nepomohlo.
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Další a důležitou akcí v tomto měsíci byla svatba našich dvou členů SDH- Jany Bjačkové a Romana Polanského. To jsme nemohli nechat bez povšimnutí a tak jsme se samozvaně taky zúčastnili. 
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a později na náměstí ve Frenštátě pod Radhoštěm

 

 


 

Srpen - Tento měsíc byl ve znamení prázdnin a dovolených, prostě klídek. Jen jsme pročistili kanál u restaurace Balkán, který v případě větších dešťových srážek, měl odvádět vodu ze sklepa.
 

Červenec - 3.7. jsme uspořádali již tradiční soutěž O POHÁR STAROSTY OBCE ŽENKLAVA
Počasí nám letos přálo a proto doufáme, že všichni soutěžící i diváci byli spokojeni. Soutěžily děti i dospělí, děti skončily v kategorii starší žáci na třetím místě a dospělí o stupínek výš. Poté následovalo fotbalové utkání staré gardy Ženklava proti st. gar. Štramberk, který skončilo remízou 1:1. Po celou dobu byl program uváděn již tradičně Víťou Goršanem (KISS MORAVA), který se také postaral o hudební doprovod Letního večera.
Soutěž dětí
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Soutěž dospělých
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10.7.2010 se naše družstvo zúčastnilo soutěže ve Veřovicích "O putovní pohár SDH Veřovice" kde se družstvo umístilo na osmém místě.
Fotografie zde :  http://www.hasiciverovice.wz.cz/Fotografie/Soutez%20Verovice%2010.7.10/poharovka10.7.10.htm
Další akcí byla pomoc při cyklistickém závodě BESKYD-TOUR - silnice , který projížděl naší obcí 17.7. 2010. Po dohodě s pořadatelem, jsme zřídili občerstvovací stanoviště před restaurací u Farkašů. 
Bližší informace a fotografie zde :    http://www.beskydbike.cz/web/structure/vysledky-13.html
 

 


 

 

Červen - Ani tento měsíc nezačal klidně. Hned 2.6. 2010 v 7:00 naši obci opět zahrozila voda, ale vystoupala jen na hranici 2 SPA. Jediný potřebný zásah při této hrozbě, byl z důvodu zapříčeného potrubí v korytě Sedlnice. 
Jednotka pomocí ocelového lana vytáhla jeden kus potrubí,  ale druhý byl stržen proudem a již nebyl nelezen.
Pak již probíhala jen běžná činnost, jako monitoring stavu vody v korytě Sedlnice, který byl po poklesu vody pod 1 SPA ukončen.

Pár fotek z další činnosti s mládeží
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Naše jednotka byla vyslána 11.6.2010 v 7:00 k odčeraní vody z retenční nadrže Štramberk. Pro tuto činnost byly vyzvány jednotky SDH Rybí a SDH Štramberk. Společně jsme za použití šesti čerpadel odčerpali cca 4800 m3 vody. Odčerpávána byla komora č.1(čistička), která bude po předešlých povodních zbavena naplavenin.Tento zásah byl ukončen 13.6.2010 v 13:00.
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Dne 17.6.2010 jsme byli znovu odčerpávat na retenční nádrži Štramberk z komory č. 1 , která se částečně zaplavila po dvou bouřkách. Opět jsme nasadili dvě čerpadla Heron. Bylo odčerpáno cca 830 m3 vody. Naše čerpadla neměly žádné problémy a tak jsme pořídili několik fotografií, které vám přiblíží toto prostředí a taky něco navíc.... 
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19.6.2010 si naši mladí hasiči zasoutěžili v Příboře. Družstvo starších žáků si vyzkoušelo co se naučili v praxi. Soutěž byla na dvě kola a oba útoky družstvo dokončilo.
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Dne 20.6.2010 jsme opět byli čerpat na retenční nádrži Štramberk  se dvěma čerpadly Heron a kolegy z obce Rybí, kteří také čerpali se dvěma čerpadly.
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Květen - Tento měsíc začal ohrožením naší obce povodní, ale můžeme říct, že průběh byl klidný oproti předešlým povodním. Už jen fakt, že obec byla včas varována, mohly být provedeny preventivní práce, které riziko zaplavení velmi snížily. Po dohodě s firmou Mofis, která provádí rekonstrukce mostů, byly z koryta odstraněny všechny předměty, které by mohly zapříčinit zdržování průtoku vody v korytě Sedlnice. Tím se pro jednotku práce velmi zjednodušily. Výhodou také byla dohoda s fa. Mofis o zajištění pohotovosti jejich pracovníka, který by se podle požadavku mohl ihned podílet na pracích pomocí bagru, který by uvolňoval naplaveniny v korytě Sedlničky. Jednotka po celou dobu trvání ohrožení naší obce, měla nepřetržitou pohotovost na hasičárně. Monitorovali jsme koryto Sedlničky  po celé délce naší obce až po retenční nádrž. Také byla hasičárna stále přístupna občanům, kteří by potřebovali jakoukoliv pomoc.

Jednotka strhla náhradní lávku, aby nezadržovala vodu na dolním konci obce a vyčerpala vodu ze dvou sklepů rodinných domů.
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Něco málo z výcviku
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Duben - 3. Dubna jsme si vyzkoušeli čerpadlo Heron 80 (kalový), který byl zakoupen na podzim roku 2009. Čerpadlo jsme použili k vyčerpání dolní jímky z důvodu její kontroly.
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Březen - proběhlo další pravidelné školení jednotky a také jsme si dovezli přívěsný vozík, ketrý byl pořízen ve spolufinancování s obcí

 

Únor - naše vozidlo CAS 25 RTHP prošlo technickou kontrolou, ale byly zjištěny lehké závady, které budou odstraněny. 
          Vůle v předních nábojích- vlivem stáří a netěsnosti došlo k vniknutí vody a nečistot do ložisek předních kol a tím k jejich znehodnocení ( vůle v nábojích). Toto jsou zanedbatelné následky povodní v naší obci, kdy jako jediné toto vozidlo projíždělo záplavovou vodu plnou nečistot.
Proběhlo školení jednotky dle plánu  pro rok 2010 s maximální účastí.  

 

Leden - v tomto měsíci jsme se sešli a proběhly dvě školení jednotky dle plánu školení pro rok 2010 

Jako první věc v novém roce jsme zajistili opravu CAS 25 RTHP, při které byly proveny tyto práce:  
výměna silentbloků motoru, převodovky a kabiny
oprava vstřikovacího čerpadla a seřízení vstřikovacích trysek motoru
výměna palivových filtrů
výměna hadic brzdového systému
doplnění chladícího systému nemrznoucí směsí
výměna gufera kompresoru
výměna gufera výstupu pro přední náhon

