Další informace byly z důvodu naplnění stránek znemožněny.


Květen - Hned v prvních dnech nás trochu pozlobila voda, ale vše se obešlo bez zásahu. Jak je vidět na fotografiích, tak úprava toku Sedlnice zvýší bezpečnost občanů.


 
 
 

 

 

Duben - Tento měsíc jsme začali opravou naší CAS 25. V minulém měsíci se při umývání cest projevila závada na náhonu pro vodní čerpadlo, kdy jsme zjistili poškození křížového kloubu na kardanu. Kříž který se v době výroby těchto vozidel používal u Škody Spartak . Podařilo se nám zajistit dva kříže, které nebyly nikdy použity. Po výměně jsme vozidlo odzkoušeli  a dodatečně seřídili zapínání čerpadla.

 
 

 

Březen -V naší obci začala regulace toku Sedlnice, která má být ukončena v listopadu. Tato činnost proměnila naší obec v jedno velké staveniště. Jednotka bude během této doby často umývat komunikace. Začali jsme 17.3.2011 a tady pár fotogrfií.
 
 
  
  
  
 
 

  
 
 
 
 

19.3.2011 jsme jen krátce vyzkoušeli na vodě nové plovoucí čerpadlo NIAGARA 1

  
 
 
 

 

Únor - I tento měsíc probíhá pravidelné školení jednotky. Také pokračujeme v opravě karoserie  naší CAS 25.  Byla objednána radiostanice, která nám při povodních moc scházela. Doufáme, že bude do konce měsíce osazena do vozidla a poté bude uvedena do provozu. HZS MSK nám přidělí volací znak a tak budeme moci používat ve větším rozsahu zprávy o zásahu v elektronické podobě (ZOZ).  Po zlepšení počasí chceme provést v rámci výcviku záběh nového plovoucího čerpadla NIAGARA 1.

 
 
  
 

Dne 18.2.2011 jsme byli na stanici HZS MSK v Novém Jičíně, kde byla vysílačka uvedena do provozu. Byl nám také přidělen volací znak této vozidlové radistanice.   PNJ 811  
24.2.2011 prošlo naše zásakové vozidlo kontrolou STK. Vozidlo bylo bez závad.
27.2.2011 proběhlo pravidelné školení na hasičárně- spojení. Pak jsme měli naplánované pálení klestí, které pálíme každý rok. To vše jsme spojili s posezením u  významné příležitosti. Starosta SDH Zdeněk Bjaček oslavil krásné 60té narozeniny. My jsme nemohli jako kamarádi zůstat stranou a tak jsme mu všichni blahopřáli a předali malý dárek.U této příležitosti se dostalo gratulací i od starostky obce Karly Mlčákové.

 
 
 
 
 
 
         

 

Leden - Je tady první měsíc  a na hasičárně proběhlo pravidelné školení jednotky. Jako každý začátek roku se vždy věnujeme opravám techniky. Naše CAS dostala nové výstražné zvukové zařízení Tesla 530. Tato změna nám zvýšlila výkon výstražného zařízení na 100 W. Letošní rok bude ve znamení oslav 600 let první zmínky o obci Ženklava. Proto jsme také začali opravovat karoserii našeho vozidla, které při zásazích o povodních utrpělo několik nárazů od různých předmětů. Došlo k několika deformacím plechů a pod..
 

